

# ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટ અપડેટ: ઓગસ્ટ ૨૦૧૭નું વિઝા બુલેટિન

ઈબી-૧ ચીન અને ભારત. પહેલી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૨ની ફાઇનલ એક્શન ડેટ કે જે ઈબી-૧ ચીન



માઈકલ કુલવાની ડેવિડ એચ. નામિન લુકા કિમોવચક

અને ઈબી-૧ ભારત માટે જૂનમાં લાગુ કરવામાં આવી હતી, તે ઓગસ્ટમાં જારી રહે છે અને આ નાણાકીય વર્ષના અંત સુધી રહેવાની શક્યતા છે.

**ઈબી-૧ વર્લ્ડવાઈડ.** પહેલી એપ્રિલ, ૨૦૧૫ની ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં ઈબી-૨ વર્લ્ડવાઈડ માટે લાગુ કરાશે. આ તારીખ સપ્ટેમ્બરમાં પણ એ જ રહેવાની ધારણા છે. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટને વિશ્વાસ છે કે આ કેટેગરી પહેલી ઓક્ટોબર, ૨૦૧૭ના નવા નાણાકીય વર્ષની શરૂઆતમાં ફરીથી 'કરન્ટ' બનશે.

**ઈબી-૨ ભારત.** આ નાણાકીય વર્ષમાં ઈબી-૨ ભારતમાં પ્રગતિની શક્યતા હોવા છતાં, ઈબી-૩ અપગ્રેડ્સ માટે ભારે માગના કારણે ૨૨મી જુલાઈ, ૨૦૦૮ની જુલાઈ ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં એક્સરપ્સી રહેશે.

નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮માં, ઈબી-૨ ભારત અને અન્ય રોજગારઆધારિત કેટેગરીમાં હિલચાલ આ નાણાકીય વર્ષની હિલચાલની જેમ જ થવાની ધારણા છે, જે વિવિધ કેટેગરીમાં વધુ વ્યાપક માગની ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટને મંજૂરી આપશે.

**ઈબી-૨ અને ઈબી-૩ ચીન.** ઓગસ્ટમાં ઈબી-૩ ચીન માટે ફાઇનલ એક્શન ડેટ ૨૨મી એપ્રિલ, ૨૦૧૭ના રોજ એક માસ એડવાન્સ રહેશે. સપ્ટેમ્બરમાં આ તારીખ ફરીથી એડવાન્સ રહે તેવી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટને આશા છે, પરંતુ આગામી અઠવાડિયાંઓ દરમિયાન ઈબી-૨ ચીન કેટેગરીની માગ કેટલી રહેશે તેના પર આધારિત છે. જો આ કેટેગરી સપ્ટેમ્બરમાં એડવાન્સ નહિ રહે, તો તે ઓક્ટોબરમાં ચોક્કસપણે એડવાન્સ રહેશે.

ધારણા મુજબ, ઈબી-૩ ચીન માટે ફાઇનલ એક્શન ડેટ, (કે જે જુલાઈમાં ત્રણ વર્ષથી પાછળ છે) ઓગસ્ટમાં પહેલી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૨ રહેશે. આ તારીખ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન રહેવાની ધારણા છે, જે કરન્ટ ડિમાન્ડ પર આધારિત છે અને પહેલી ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪ની ફાઇનલ એક્શન ડેટ ફરીથી ઓક્ટોબરમાં પાછી આવશે. ઈબી-૨ ચીન માટે ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓક્ટોબર ૨૦૧૭માં ઈબી-૨ ચીન કરતાં વહેલી થાય તેવી સભ્યોએ આશા રાખવી જોઈએ.

**ઈબી-૩ વર્લ્ડવાઈડ.** ઈબી-૩ વર્લ્ડવાઈડ કેટેગરીની ફાઇનલ એક્શન ડેટ જુલાઈમાં આઠમી જૂન, ૨૦૧૭ છે, જે ઓગસ્ટમાં 'કરન્ટ' રહેશે. ઈબી-૩ વર્લ્ડવાઈડ ડિમાન્ડની આગામી નાણાકીય વર્ષમાં ઈબી-૩ ભારતની પ્રગતિ પર મહત્વપૂર્ણ અસર કરશે.

**ઈબી-૩ ભારત.** ઈબી-૩ ભારતની ફાઇનલ એક્શન ડેટ જુલાઈમાં પાંચ માસ આગળ રહેશે, જે ૧૫મી જુલાઈ, ૨૦૦૬માં ઓગસ્ટમાં બીજા નવ માસ આગળ વધશે.

ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટ ચેતવણી આપે છે કે ઈબી-૩ વર્લ્ડવાઈડ ડિમાન્ડ આગામી નાણાકીય વર્ષમાં વધશે.

**ઈબી-૩ ફિલિપાઈન્સ.** ઈબી-૩ ફિલિપાઈન્સ માટે ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં પહેલી જૂન, ૨૦૧૫માં એડવાન્સ રહેશે. ઈબી-૩ ભારત સાથે સભ્યોએ યુએસસીઆઈએસ આરએફઈને પ્રતિભાવ આપવો જોઈએ. આ નાણાકીય વર્ષના અંત અગાઉ આઈ-૪૮૫ નિર્ણયની સારી તક છે.

**ઈબી-૫ ચીન.** ઈબી-૩ ચીન માટે ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં એક અઠવાડિયું એડવાન્સ થઈને ૧૫મી જૂન, ૨૦૧૪ રહેશે. જો આ તારીખ સપ્ટેમ્બરમાં એડવાન્સ થશે, તો ફક્ત એક અઠવાડિયાં માટે.

**એફબી-૪.** એફબી-૪ વર્લ્ડવાઈડ માટે આઠમી મે, ૨૦૦૪ માટે જુલાઈ ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં જારી રહેશે. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટ ઈબી-૪ વર્લ્ડવાઈડ અને એફબી-૪ ચીન માટે કામચલાઉ ઘટાડો લાગુ કરી શકે છે. જો આમ થશે, તો ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૭માં પાછી આઠમી મે, ૨૦૦૪ થશે.

**એફબી-ટુએ.** સપ્ટેમ્બર માટે એફબી-ટુએ ફાઇનલ એક્શન ડેટ માટે સભ્યો થોડી પ્રગતિની આશા રાખે છે, પરંતુ નવા નાણાકીય વર્ષની સંખ્યાની પ્રેરણા સાથે ઓક્ટોબરમાં પાછો વધારો થશે.

**ખાસ વસાહતીઓ.** ઈબી-૪ ભારત, અલ સાલ્વાડોર, ગ્વાટેમાલા, હોન્ડુરાસ અને મેક્સિકો માટે જુલાઈ ફાઇનલ એક્શન ડેટ ઓગસ્ટમાં એક માસ એડવાન્સ ૧૫મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૫ રહેશે. એ શક્યતા છે કે ઈબી-૪ અલ સાલ્વાડોર, ગ્વાટેમાલા અને હોન્ડુરાસ કરતાં સપ્ટેમ્બરમાં ઈબી-૪ મેક્સિકોની અલગ ફાઇનલ એક્શન ડેટ રહેશે.

યુએસ ઈમિગ્રેશન એન્ડ નેશનલિટીને લગતા કાયદાઓની તમારા પર, તમારા પરિવાર, તમારા મિત્રો, તમારાં સગાંસંબંધીઓ પર કેવી અસર પડી શકે છે તે વિશે વધુ માહિતી માટે તમે અમારા ઈમિગ્રેશન એન્ડ નેશનલિટી લોયર્સ અથવા એટર્નિઝ સાથે વાત કરી શકો છો અથવા નાયમન ફુલવાની કિમોવેક (એનપીઝેડ) લો ગ્રુપ, પી. સી.નો ઈ-મેઈલ [info@visaserve.com](mailto:info@visaserve.com) પર સંપર્ક કરી શકો છો અથવા ૨૦૧-૬૭૦-૦૦૦૬ (૧૦૭) પર ફોન કરી શકો છો અથવા અમારી લો ફર્મની વેબસાઈટ [www.visaserve.com](http://www.visaserve.com) નિહાળી શકો છો.